

Великолепная семёрка

Решение недели

Россия в следующем году примет XIX фестиваль молодежи и студентов. Окончательное решение было объявлено на консультативном совещании Всемирной Федерации демократической молодежи и международных студенческих организаций в Москве. Конкретный город, где будет проходить форум, подготовительный комитет назовет этой весной. Организаторы предлагают основную часть мероприятий проводить в Сочи, а часть – в российской столице. Как ожидается, участниками фестиваля могут стать 30 тысяч человек более чем из 140 стран.

Подготовка недели

Россиянам напомнили, что в следующей неделе будет шесть рабочих дней: с понедельника, 15 февраля, по субботу, 20 февраля, включительно. Это связано с переносом выходного дня с 20 на 22 февраля (понедельник). А в День защитника Отечества – законный красный день календаря. Таким образом, после шести рабочих дней россиян ожидают три дня отдыха. Через две недели календарная ситуация повторится накануне 8 марта.

Поддержка недели

Улучшить свой рацион за счет государства в скором времени смогут малообеспеченные россияне. Новый проект Минпромторга позволит тем, кому сейчас не по карману некоторые продукты, приобретать их при помощи специальных электронных сертификатов. На карточки будут начисляться средства, они и будут использованы при покупке продовольствия. Продуктовые карточки в министерстве называют сертификатами, дабы избежать печальных ассоциаций с 90-ми. Проект Минпромторга уже направлен в правительство.

Катастрофа недели

Железнодорожная катастрофа в Германии стала самой крупной в истории страны. При лобовом столкновении двух поездов погибли 10 человек, более ста пятидесяти ранены. Удар был такой силы, что от первых вагонов осталась только гряда металла. Почему составы шли по одному пути, выясняют эксперты. Поезда двигались с очень высокой скоростью. Максимально на этом участке разрешено разогнаться до 100 км в час.

Бездомные недели

Английские лорды в ближайшем будущем должны покинуть Вестминстерский дворец. Все дело в том, что историческое здание высшего законодательного органа Соединенного Королевства нуждается в ремонте. На это время представителям обеих палат – лордов и общин – нужно съехать. Приютить "временно бездомных" пообещали в британском МИД. Но в его здании, как оказалось, слишком много "жучков". Чтобы удалить всю прослушивающую аппаратуру, потребуется еще один дорогостоящий ремонт. Вопрос временной прописки остается открытым...

Явление недели

В Дании обнаружены фрагменты метеорита, который пронесся там в ночь на воскресенье. Несколько кусков разорвавшегося в воздухе космического тела найдены на территории парка недалеко от Копенгагена. Фрагменты лежали на тротуарной плитке и внешне напоминали обгоревшие осколки бетонного блока.

Прибывшие на место специалисты доставили находку в столичный геологический музей. Люди рассказывали, что ночное небо внезапно озарилось: стало светло, как днем; через несколько секунд прогремел мощный взрыв. Сейчас ученые ищут всех, кто стал свидетелем этого явления, и обещают вознаграждение за каждый принесенный фрагмент метеорита.

Справедливость недели



Леонардо Ди Каприо гарантирован "Оскар". По крайней мере от женщин Якутии. Там для актера, который никак не может стать обладателем главной голливудской награды, готовят свою статуэтку – из серебра. Для кумира не жалко ни сережек, ни ожерелий. Собрать нужно три килограмма. Якутская статуэтка будет отличаться от оригинала. Это – человек азиатской внешности, поднявший голову к звездам. В руках у него не меч, а ритуальный сосуд чорон – символ духовной силы.

Завершить отливку должны через две недели, за считанные часы до церемонии в Голливуде, которая состоится 28 февраля.

Ольга АПРЕЛЬСКАЯ.

В УлГУ открыт набор на новые подготовительные курсы для учащихся 10-11-х классов

• Курсы "Престиж" для учащихся 11-х классов по математике, информатике, физике с углубленным решением заданий ЕГЭ (группа "С") начинаются с 14 февраля. Программа обучения рассчитана на 24 часа по каждому предмету.

Первое занятие (обзорное) состоится 14 февраля в корпусе №1 УлГУ на Набережной реки Свияги, ауд. 337. Начало в 10.00. Вход свободный.

• Курсы "Интенсив-10" для учащихся 10-х классов по русскому языку, математике, физике, биологии, химии, истории, обществознанию начинаются с

1 марта. Программа обучения рассчитана на 24 часа по каждому предмету. Курсы предусматривают планомерную и последовательную подготовку к ЕГЭ-2017. Обучение в режиме малых групп и выгодные условия.

Для зачисления на курсы по подготовке к ЕГЭ необходимо: написать личное заявление, предъявить паспорт слушателя курсов и одного из родителей или опекунов, заключить договор, оплатить стоимость курсов.

Вопросы можно задать в группе УлГУ Вконтакте https://vk.com/ulsu_ege_oge, по e-mail: dovuz@ulsu.ru и по телефону: (8422) 41-28-17.

Будем рады видеть вас в нашем центре!
Наш адрес: г. Ульяновск, ул. Л. Толстого, 42, кабинет 22.

Приглашаем на дни открытых дверей учебных подразделений

20 февраля – Факультет трансфертных специальностей (ул. Пушкинская, 4а, актов. зал, 15.00);

21 февраля – Институт международных отношений (Университетская набережная, корпус № 2, ауд. 40, 10.00);

21 февраля – Факультет культуры и искусства (Университетская набережная, корпус № 2, ауд. 40, 11.30);

21 февраля – Институт медицины, экологии и физической культуры (ул. К. Либкнехта, 1, актов. зал, 10.00)

Вход свободный.



Профсоюз сотрудников УлГУ предлагает

членам профсоюза и членам их семей льготные путевки в санаторий "Знание" (22 км от центра Сочи) в период с февраля

по апрель, а также в санаторно-курортные учреждения Ульяновской области:

ООО "Новые технологии" ("Родон"), ОАО "Санаторий Итиль", ОГАУСО РЦ "Сосновый бор" (Вешкайма), ООО Санаторий

"Сосновый бор" (г. Димитровград), ОГАУСО РЦ имени Е.М. Чучкалова (с. Ундоры).

Желающие могут подать заявления в профком УлГУ (ул. Л. Толстого, 42).

Размер компенсации зависит от профсоюзного стажа.

За подробной информацией обращаться по тел.: 37-03-18, 41-07-68.

Отдел социальной работы информирует

Вниманию студентов дневного отделения бюджетной формы обучения

Государственные социальные стипендии назначаются в обязательном порядке следующим категориям студентов:

- из числа детей-сирот;
- инвалидам I и II групп;
- пострадавшим в результате радиационных катастроф;
- инвалидам и ветеранам боевых действий.

Оригинал и копию документа, подтверждающего льготы (справка ВТЭК для инвалидов, документы по сиротам и т.д.), заявление на имя ректора необходимо сдать в отдел социальной работы на рассмотрение социальной комиссии.

Социальная стипендия назначается со дня подачи заявления.

Студентам из категории малообеспеченных для получения справки о назначении государственной социальной стипендии необходимо обратиться в районный комитет социальной защиты по месту жительства со следующими документами:

- справкой из деканата с указанием факультета, курса и формы обучения;
- справкой о составе семьи;
- справкой о доходах всех членов семьи за последние 6 месяцев (доход на одного человека не более 8 726руб.).

• актом жилищно-бытовых условий (выдает студенческий профком по адресу: ул. Водопроводная, 5, тел. 67-50-62, на основании перечисленных документов).

Справку из комитета социальной защиты на получение государственной социальной стипендии, заявление на имя ректора УлГУ необходимо сдать в профком студентов УлГУ на рассмотрение социальной комиссии.

Социальная стипендия назначается со дня подачи заявления.

Повышенная стипендия нуждающимся студентам 1-го и 2-го курсов, имеющим оценки успеваемости "хорошо" и "отлично", назначается при наличии следующих документов:

- справка из деканата с указанием факультета, курса и формы обучения;
- справка о составе семьи;
- справки о доходах всех членов семьи за

последние 6 месяцев (доход на одного человека не более 8 726 руб.);

• справка для назначения государственной социальной стипендии из районного комитета социальной защиты по месту жительства.

Все полученные справки, заявление на имя ректора УлГУ необходимо сдать на рассмотрение социальной комиссии по адресу: ул. Л. Толстого, 42, каб. 49. Тел. 41-27-68.

Адрес: ул. Льва Толстого, 42, каб. 49, тел. 41-27-68

Кафедра общественного здоровья и здравоохранения медицинского факультета имени Т.З. Биктимирова ИМЭиФК приглашает

на работу в штатную должность старшего преподавателя (доцента) по курсу "Общая гигиена" выпускников медицинских вузов (специальностей: "Лечебное дело", "Педиатрия", "Медико-профилактическое дело"), имеющих ученую степень.

Контактный телефон 41-61-19 – зав. кафедрой В.И. Горбунов.